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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 
MARANHÃO

Realizada do dia 14 de outubro de 2022, ás 09 horas e 30 minutos, no prédio da Paróquia de 
São Luís Gonzaga do Maranhão. Sob a presidência do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva 
e Mesa Diretora composta pelos Vereadores Marineide Lisboa dos Santos, 29 Vice-Presidente; 
Francisco Eraldo Silva de Oliveira, l 9 Secretário, e com os demais Vereadores: Antônia 
Hermenegilda Canuto, Edson Flor de Arruda, Manoel Gomes Sobrinho Filho, Lielton Morais de 
Sousa e Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins. Sob a proteção de Deus, o Vereador Presidente 
declarou aberta a presente sessão e solicitou ao l 9 Secretário que realizasse a chamada 
nominal dos vereadores presentes. Em seguida o Vereador Presidente justificou a ausência 
dos Vereadores Edirson Moraes Salazar, Greison Ribeiro Araújo e Eleonilson Nascimento 
Gomes.

PEQUENO EXPEDIENTE

Vereadora Antônia Hermenegilda Canuto cumprimentou a todos e desejou um ótimo dia a 
todos.

Vereador Lielton Morais de Sousa cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais uma 
oportunidade de estar ouvindo as demandas do povo gonzaguense e buscando soluções para 
os mesmos.

Vereador Francisco Eraldo Silva de Oliveira cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela 
oportunidade de estarem reunidos em mais uma sessão onde irão discutir as necessidades do 
povo de São Luís Gonzaga.

Vereador Manoel Gomes Sobrinho Filho cumprimentou a todos e pediu que Jesus Cristo 
conduza os vereadores para o bem do município e da população.

Vereador Edson Flor de Arruda cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 
semana e pediu que Ele conserve a todos com muita determinação e empenho para que 
possam fazer o melhor para o povo gonzaguense.
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Vereadora Marineide Lisboa dos Santos cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por 
estarem reunidos. Justificou que na última sessão teve que sair mais cedo por motivos de 
saúde e pediu sabedoria a Deus para que possa estar fazendo seu trabalho consciente e acima 
de tudo, pelas pessoas de São Luís Gonzaga.

Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva cumprimentou a todos e parabenizou todos os 
professores e profissionais da educação pelo Dia dos Professores, que é comemorado no dia 
15 de outubro. Reforçou que essa classe pode contar com o Poder Legislativo e falou sobre a 
importância da valorização dos professores. Informou que há uma Comissão de Educação 
presidida pelo vereador Dico Salazar e ressaltou que o mesmo tem competência para elaborar 
estudos técnicos acerca de um novo Plano de Cargos e Carreiras para os mesmos.

Vereadora Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins cumprimentou a todos e justificou seu atraso 
por que foi resolver um assunto de última hora. Agradeceu a Deus por estarem reunidos com 
saúde e pediu que possam estar sempre pensando no bem do povo gonzaguense.

ORDEM DO DIA

Projeto de Resolução 004/2022. Assunto: institui o Sistema de Deliberação Remota Hibrida 
(SDRH), medida excepcional destinada a viabilizar a realização de Sessões Ordinárias e 
Extraordinárias por meio de recursos digitais e dá outras providências. Autor: Vereador 
Presidente Luan Rogério Jerônimo da Silva. O mesmo foi encaminhado a CG  para eventuais 
emendas modificativas.

Requerimento n2 006/2022. Assunto: aquisição de um "Caminhão Pipa" para auxiliar nos 
atendimentos aos quais se fizer necessário no município. Autora: Vereadora Wanya Dalce 
Melo Rodrigues Martins. Após análise e discussão o mesmo foi colocado em votação, sendo 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.

GRANDE EXPEDIENTE

Vereador Lielton Morais de Sousa pediu dispensa da palavra. 

Vereador Francisco Eraldo Silva de Oliveira pediu dispensa da palavra.
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Vereadora Antônia Hermenegilda Canuto cumprimentou a todos, iniciou parabenizando todas 
as crianças de São Luís Gonzaga e da zona rural, para que Deus as abençoe grandemente com 
muita sabedoria, muita luz para criar o destino da vida, muita paz nas famílias. Parabenizou 
todos os professores da rede municipal e estadual de São Luiz Gonzaga, que Deus os conceda 
muita saúde, sabedoria, discernimento para que possam lidar com essas crianças, pois a 
Juventude é um trabalho muito árduo, mas cada um tem o seu compromisso e que seja 
abençoado por Deus. Disse que todos estão prontos para votar no que vier a ser de benefício 
para todos os professores, como o presidente já havia falado do projeto que vai chegar e que 
irão votar com certeza. Parabenizou também a professora Denise, pelo seu aniversário, para 
que Deus à proporcione tudo de bom, muita paz, saúde para ela e toda a família o seu grande 
abraço. Falou que tem retroescavadeira no município, ela é seminova, a mesma não acha 
certo que um transporte qualquer que seja, um objeto do município que esteja com defeito, 
que fique abandonado. Falou que para tudo tem conserto e para isso se sabe que no município 
também vem recursos, para fazer essas manutenções, quando se olha para o galpão, faz pena, 
pois tem muitos carros quebrados, há um caminhão lá que era bom demais, que no tempo do 
vereador Dalvan, só faltava uma manutenção nos freios, mas ficou jogado e não presta mais. 
Pediu para que seja feita a manutenção desses transportes, porque o ônibus que pegou fogo 
o galpão, com certeza, precisava de manutenção. Relatou sobre o empiçarramento das 
estradas, que tem que ser feito com urgência, porque o inverno tá próximo, e depois que 
chegar, não tem estrada que se anda nem a pés, imagina de transporte, assim, pede que se 
mobilizem, agilizem mais esse movimento, porque se não, nesse inverno vai ser muito mais 
sofrimento do que os anteriores. Finalizou agradecendo e que Deus abençoe a todos 
grandemente.

Vereador Edson Flor de Arruda cumprimentou a todos, iniciou falando que seria breve em 
suas palavras, porque tinha um compromisso em Bacabal. Disse que há muita coisa a pedir, 
mas que quer de início só fazer mais um requerimento verbal, encaminhado ao Presidente e 
também a líder do governo, para que possam sair juntos com o Gestor, para o Centro dos 
Marcelinos, pois lá tem uma escola está fazendo dó e vergonha, está muito deteriorado, cheio 
de mato, e ainda tem porco passando por dentro, porque nem porta não está tendo, então, 
está uma coisa horrível, com isso, pede a vossa excelência que mandasse alguém pelo menos 
para limpar, porque está muito feio. Falou que está pedindo mais uma vez, pois já é a segunda 
vez que fala dessa escola, o mesmo esteve passando por lá de novo e continua a mesma coisa, 
passou o inverno e continua do mesmo jeito, logo, agradece de coração se mandarem uma 
pessoa para pelo menos fazer uma limpeza, pois é um prédio público do município, tem que
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ser cuidado com carinho para que não acabe, porque pode ser feito um posto de saúde, o 
prefeito pode utilizar de benefícios para o que ele quiser fazer, até mesmo para reinaugurar 
o colégio, lá está desativado está com mais três a quatro anos, com isso, pede 
encarecidamente. Fez outro requerimento verbal, porque no local da escola, só dá para passar 
se a patrol passar e raspar da entrada da Chapadinha, passando pelo Centro do Marcelinos, 
Centro dos Urus, São Bento até a Mangueira do Coque, assim, pede encarecidamente se a 
patrol tiver uma folga para mandar quebrar, para se obter uma passagem com mais qualidade, 
porque chegando o verão, não tem lama, tem mais é buracos que acabam dificultando o 
trafego de carro pequeno e grande, com isso, sempre tem problemas, arrebenta a mola e os 
amortecedores dos carros, então, pede que pelo menos mande a patrol para quebrar para 
que fique o resto do verão com um trafego de mais qualidade. Relatou que esteve semana 
passada, domingo próximo, no Povoado Meião, na casa da sua parente Adriana, que fez uma 
vaquejada sábado e domingo espetacular, assim, os parabenizou, ela e seu esposo Filho, 
também agradeceu pelo convite. Disse que a festa foi bonita e maravilhosa, de qualidade e 
deixou um abraço. Pediu mais uma vez ao grande arquiteto do universo que ilumine e dê um 
bom final de semana, que todos possam retornar aos seus lares em paz e que o final de 
semana seja maravilhoso para todos.

Vereadora Marineide Lisboa dos Santos iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus pela 
oportunidade de estarem trabalhando em benefício do povo gonzaguense. Parabenizou os 
professores e reforçou que é uma profissão muito importante e muitas vezes não valorizada 
por alguns. Destacou que essa profissão é a base para todas as outras e deixou mais um vez 
os parabéns em nome do Professor Eleonilson. Parabenizou todas as crianças pelo Dia Das 
Crianças e também a seu filho que completou mais um ano de vida. Dando continuidade, 
parabenizou todas as escolas, principalmente as do polo 10 que são as que ficam localizadas 
do outro lado do rio. Parabenizou o professor Denis que é o Coordenador da região, e vem 
fazendo um trabalho muito bonito nas escolas. Informou que esteve com a professora 
Marinete, no povoado Ferro Velho e mandou um abraço para as demais professoras: Geralda, 
Marilene e para todas as crianças das escolas do polo 10. Fez uma cobrança em relação ás 
estradas do outro lado do rio que já estão raspadas, mais estão precisando de piçarra para 
colocar nos lugares mais críticos. Destacou que os serviços nas estradas do outro lado do rio 
as vezes ficam a desejar e acredita que a Gestão irá fazer o serviço, como já tem feito na sede 
do município. Falou sobre a necessidade de novas bases dos poços dos povoados Ferro Velho, 
pois a qualquer momento a base da caixa d'água pode desabar. Pediu também uma nova base 
para a caixa da UBS do povoado São Domingos, pois a necessidade de água no local é grande.
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Em nome da população do povoado Morada Nova do Deosdete, pediu uma nova tampa para 
a caixa d'água do local. Mandou um abraço para os moradores dos povoados: Morada Nova, 
Pedrinhas, Ferro Velho, São Francisco e toda a região. Relatou que as vezes os moradores do 
outro lado do rio ficam com inveja porque veem as máquinas trabalhando nas estradas de 
outros locais, e pediu que esse benefício também vá para a população dos povoados do outro 
lado do rio antes das chuvas. Destacou seu agradecimento aos votos recebidos aos candidatos 
Rodrigo Lago e Aluísio Mendes porque foram pessoas que ajudaram o município de São Luís 
Gonzaga antes de se elegerem, e acredita que agora eleitos o município irá ganhar muito mais. 
Demostrou sua preocupação em relação as pessoas que não querem mais saber dos 
benefícios que serão trazidos para a região e votam pensando no benefício próprio. Explicou 
que muitos vendem seu voto e isso é muito preocupante e há consequências depois.

Vereador Manoel Gomes Sobrinho Filho iniciou cumprimentando a todos e falou sobre a base 
da caixa d'água do povoado Nova Vida, que está localizada próxima a Quadra. Solicitou a 
demolição da base antiga para que seja feita uma nova. Explicou que foi feita uma base nova, 
mais a energia continua na base velha e pediu novamente aos responsáveis por esses serviços 
que possam estar solucionando. Destacou que dentro da base anterior existe um compressor 
e o mesmo deve ser protegido do sol e da chuva, mais a base deve ser demolida e também 
ser feita a fiação. Reivindicou a questão dos ônibus e relatou que tem áudios e mensagens de 
alunos que não estão indo as aulas porque os ônibus não estavam indo busca-los. Contou que 
no dia anterior não houve aula nas escolas estaduais, mais houve nas escolas municipais e os 
ônibus não foram buscas os mesmos. Enfatizou que desde a pandemia a educação está se 
arrastando no país e pediu a Líder de Governo para que esses ônibus sejam mantidos. 
Destacou os alunos dos povoados Empoeira, Olho D'água e Santarém que estão sem este 
transporte escolar, inclusive há áudios dos motoristas informando os alunos de que não 
havería aula. Relatou que também há áudios do Secretário de Infraestrutura citando que a 
não haveria aula, sendo incorreta esta informação. Reforçou seu pedido em nome dos alunos 
que os ônibus possam ir buscar os mesmos para que possa haver mais presença tanto na rede 
estadual, como federal. Deixou seus parabéns para os professores pelo Dia Dos Professores 
pois é a maior das profissões, responsável por formas todas as outras. Destacou que muitas 
vezes os mesmos são injustiçados no sentido do salário e meios para que haja avanços na 
educação do município e do país.

Vereadora Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins cumprimentou a todos, iniciou desejando, já 
adiantando um feliz Dia do Professor para todos os professores do município, no qual, tem
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muito apreço respeito por essa ciasse tão importante. Disse que como a vereadora Neide a 
lembrou, que a mesma não estava recordando dessa data tão importante, então, já deixou 
registrado o seu feliz Dia do Professor, dia 15 de outubro. Falou que parece que vai ter até um 
evento uma em comemoração do Dia do Professor, que ia chegar esse convite e que vai se 
programar e se organizar para estar prestigiando esse grande evento que vai acontecer. 
Relatou que passada não teve como participar da sessão, devido o problema de saúde, uma 
faringite, no qual, ficou dois dias bem ruim, mas que graças a Deus na sexta-feira à noite no 
final de semana já estava bem melhor, mas que mesmo assim manteve contato com os 
amigos, com o povo, seja presencial ou via WhatsApp e ligação também. Disse que dia 12 
também foi comemorado o Dia da Criança, onde, teve a oportunidade de colaborar um 
pouquinho, contribuir para fazer a alegria de algumas crianças, mas infelizmente se pudesse, 
era em todo lugar, em todos os povoados, porém infelizmente sempre quando chegam essas 
datas, tem que ser escolhido, assim, dessa vez teve a oportunidade de contribuir um 
pouquinho com a comunidade do Trecho Seco. Mandou um abraço para as suas amigas 
Conceição, Santinha, Neguinha, que fizeram uma festa, mas a mesma não esteve presente, 
porém depois recebeu as fotos. Relatou que passou pelo Mocambo, na casa lá do seu amigo 
Antônio do Beija, onde, fizeram uma distribuição também de brinquedos para as crianças e o 
povo estava muito satisfeito. Falou para o Vereador Eraldo que o povo está muito satisfeito 
também com a perfuração do poço que já foi finalizada e a comunidade só tem a agradecer. 
Comunicou que teve a oportunidade de passar pelo Centro do Major, na casa da sua amiga 
Sebastiana, no qual, é um povo também que a mesma tem muito carinho, esteve ouvindo as 
demandas, o povo está muito satisfeito, lá está sendo finalizada a base. Falou que quando 
podem e tem a oportunidade, sempre estão andando e ouvindo as demandas das 
comunidades, que é muito importante. Relatou sobre a questão da estrada que os vereadores 
anteriormente mencionaram, a mesma passou no outro lado do rio, onde teve a oportunidade 
de ir na Massaranduba dos Anas, no qual, teve a oportunidade de conversar com seu amigo 
Valdir, uma pessoa maravilhosa, que inclusive outro dia, a mesma compartilhou um vídeo 
deles, que a mesma crer que viralizou, estava todo mundo postando e repostando, onde ele 
fala a respeito da questão do voto consciente da estrada, que já está sendo feito, a mesma 
disse anteriormente numa sessão que através da emenda do Deputado Federal Aluísio 
Mendes, que na oportunidade, queria deixar registrado que os deputados foram eleitos pela 
vontade do povo, porque souberam realmente reconhecer o trabalho que foi feito, nunca 
foram votados, o Deputado federal Aluísio Mendes, mas mesmo assim, ajudou e vem 
ajudando muito no município de São Luís Gonzaga, foi uma votação expressiva, ele ficou
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satisfeito, o povo ficou satisfeito, que trabalharam juntos com o prefeito, assim como o 
deputado eleito, Rodrigo Lago, eleito pela primeira vez, sempre contribuindo, ajudando, 
assim, com grande alegria que hoje São Luiz Gonzaga tem os 2 deputados, que podem 
continuar contribuindo com o prefeito, para fazer a melhor gestão como nunca antes houve 
no município. Disse que esteve na Massaranduba dos Anas, a mesma foi justamente pra ver 
essa questão da estrada, que como anteriormente já tinha falado que já estavam abrindo as 
piçarreiras, a mesma acha que é no Centrinho, no qual, vai passar saindo da Massaranduba 
dos Anas, pelo centro Osvaldo, Zurus, Centro dos Marcelinos, Chapadinha, indo encontrar no 
São Benedito, que na verdade vem do cancelar até a Massaranduba. Relatou sobre a questão 
dos bueiros, onde, teve a oportunidade de passar nos Moreira, com recurso próprio da 
prefeitura e sabe que já foi finalizado também, então assim, se sabe que as coisas estão 
acontecendo com certeza, a mesma tem andado muito pelo outro lado do rio, ouvindo 
realmente. Falou sobre a fala da vereadora Neide, que concorda e ao mesmo tempo discorda, 
quando ela disse que o povo não quer saber de estrada, que ela tem essa preocupação. Pediu 
para a vereadora Neide ter fé, porque naquela região do lado do rio, o povo não fala em outra 
coisa, só fala nessa questão da estrada, eles estão ansiosos em relação a essa estrada que já 
está acontecendo, a mesma diz e repete que eu esteve lá pessoalmente, as máquinas estão 
lá, as caçambas, a patrol, a retroescavadeira, a empresa que ganhou a licitação já estar 
mexendo nas piçarreiras e fazendo a estrada, que na verdade está vindo do Cancelar até na 
Massaranduba. Disse que é bom saber reconhecer, o Deputado eleito, nunca foi votado no 
município, então, essas estradas vão ser feitas na medida do possível, e vão levando sim as 
demandas pro Prefeito, vai crescer e só tem a melhorar. Falou que ficaram satisfeitos demais 
com o resultado dessas eleições e terão dois parceiros ajudando o prefeito, a mesma credita 
que isso vai dar certo. Comunicou que postou por esses dias uns vídeos mostrando a situação 
da estrada da Sapucaia, já pronta da Josina até lá. Disse que passando de olho D'Água do Zé 
Branco, Mucura e na Claridade as bases que já estão prontas. Relatou que esteve no Centro 
do Major, a base está quase finalizada, além disso a perfuração dos poços da Palestina, no 
Mucambo e muito em breve irão iniciar no Olho D'Água Seco e no Natal. Falou sobre a 
operação tapa buraco na cidade, que em breve irá ser feito, pois já estão se programando. 
Falou que sabe da boa vontade do Gestor, apesar de todas as dificuldades, mas ele não tem 
medido esforços para que as coisas aconteçam. Reforçou que o vereador tem que andar, ouvir 
as demandas e trazer as necessidades, seja através de requerimento por escrito ou verbal, 
falando diretamente com o prefeito ou com o secretariado. Relatou que essa gestão continua 
dando certo e muita coisa boa vem por aí. Agradeceu aos vereadores pela aprovação do seu
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requerimento, da solicitação de um carro pipa que é extremamente importante, e que em 
breve o carro do TFD, no qual, esteve conversando com o secretário, e em breve esse carro 
vai chegar no município, também foi uma solicitação feita pela Casa, aprovado por todos os 
vereadores. Mandou um abraço para todos os seus amigos gonzaguenses, que é uma alegria, 
uma satisfação muito grande estar presente mais uma vez, só não está presente quando é por 
motivo de força maior ou de doença, mas sempre está marcando presença na sessão, 
trazendo as demandas, sempre pensando no benefício do povo, que vai continuar 
incansavelmente lutando por todos, porque essa gestão não vai finalizar só daqui a dois anos 
e três meses, o prefeito ainda tem longos meses por aí, mas tem certeza absoluta que o grupo 
vai se fortalecer cada vez mais e essa gestão vai se perpetuar com a nova legislatura, uma 
campanha em 2024 e vão trabalhar para isso, porque o grupo é forte, essa gestão tem 
demonstrado a preocupação como antes nunca houve no município. Mandou um abraço 
especial a todos os amigos 12, no qual recebeu muitas mensagens com pessoas dizendo que 
é 12, mas independentemente de ser 12 ou não, o prefeito trabalha, porque ele é prefeito de 
todos, mas é sempre bom ouvir isso, que todos são 12. Finalizou agradecendo o presidente.

Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento 
relatando que esteve no povoado Massaranduba onde acompanhou o trabalho da empresa 
que está fazendo o empiçarramento das estradas. Observou que está sendo um trabalho bem 
feito e continuará fiscalizando pois este é o seu papel. Registrou seu repúdio em relação a 
informação que recebeu sobre o povoado Sapucaia, onde sua irmã estava trabalhando e uma 
pessoa não permitiu que ela e sua equipe fizessem fotos ou filmagens das máquinas 
trabalhando. Destacou que o mesmo cidadão justificou esse ato contestando que não era uma 
obra da Prefeitura e sim privada, o que não é verdade. Enfatizou que essa manifestação fo 
absurda e irá procurar identifica-lo para colocar o mesmo em seu devido lugar. Relembrou sei 
requerimento feito no ano passado solicitando a abertura de ruas, calçamento e construçãc 
de boeiras na Nova São Luís Gonzaga e registrou que essa semana as máquinas estiveran 
fazendo o serviço e pediu que não fique apenas na raspagem, mais que possa ser colocado i 
piçarra. Destacou que o Bairro Nova São Luís Gonzaga foi devidamente asfaltado mais o 
calçamento não foi reconstruído, e no período das chuvas vai haver a destruição e o 
desperdício desse asfalto. Destacou que também fez um requerimento no ano passado 
solicitando uma ponte na Morada Nova dos Lucas, pois o trecho está quase intrafegável. 
Relembrou que na sessão anterior trouxe para a Tribuna o assunto dos ônibus dos 
universitários pois os transportes atendem somente os alunos da noite, e os alunos da tarde 
lhe procuraram para buscar uma solução. Reforçou que com alguns ajustes pode ser

Palácio Legislativo “Serapião Ramos”. Avenida João Pessoa, n.° 33, Centro. São Luís
Gonzaga do Maranhão. CEP 65708-000 , \ .

Página 8 de 9 \



ESTA D O  DO M ARANHÃO  
PODER LEG ISLA TIV O  M UNICIPAL

Palácio Legislativo “Serapião Ramos" 
Avenida João Pessoa, n.° 33, Centro 

CNPJ n.° 23.697.857/0001 -08

contratado mais um ônibus para atender esses estudantes, e declarou que não tem dúvidas 
de que esse investimento que estará garantindo a formação destes. Relembrou que no ano 
passado a Prefeitura disponibilizou o Auxílio Transporte, porém este ano o benefício ainda 
não foi disponibilizado. Além disso, tratou sobre a reforma da Câmara Municipal e relatou que 
na última semana visitou o local onde constatou que a obra está avançando e foi colocado um 
novo piso e reforçou que para realizar este trabalho houve muita coragem e acima de tudo, a 
aplicação correta do dinheiro público. Relatou está ansioso para que os vereadores possam 
usufruir do novo espaço e destacou que foram compradas onze cadeiras novas para os 
vereadores. Declarou que infelizmente não foi possível comprar cadeiras novas para a Galeria 
este ano, pois o recursos foram centralizados no Plenário, mais no próximo ano será feita essa 
melhoria na Galeria. Ressaltou que todo o prédio está climatizado e que haverá dois gabinetes, 
pois raramente são utilizados, por isso deu prioridade para os servidores, pois os concursados 
irão entrar e haverá espaço para todos. Pediu a compreensão de todos e reforçou que em 
outra etapa da reforma serão feitos dez gabinetes para os vereadores exercerem suas 
atividades parlamentes. Declarou que é notório o avanço na Câmara Municipal e continuará 
avançando pela população, pois esse é seu grande dever.

Não havendo mais nada a tratar, o Vereador Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária.
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